

支持县域经济发展

农行鲁山县支行交出亮眼“成绩单”

本报讯 近日,农行鲁山县支行收到河南省农业信贷担保有限责任公司送来的感谢信,对该行的大力支持表示感谢。

感谢信中说,省农信担在农行鲁山县支行的大力支持下,深度聚焦鲁山县的主导农业和特色优势产业,通过推广新型“政银担”模式,推动财政金融协同支农方式创新,为粮食生产及重要农产品稳产保供、乡村产业发展、巩固拓展脱贫攻坚成果等重大战略提供了有效金融服务。至2023年末,累计合作担保规模2.27亿元,在保7711万元,当年新增6244万元,得到社会各界的认可与好评。

这只是该行积极支持县域经济发展的一个缩影。一直以来,农行鲁山县支行立足县域,始终坚持“人民金融”底

色、金融发展为人民,始终站在人民群众的立场上想问题、办事情、谋发展,把惠民生、暖民心、顺民意的事办好办实,率先把“惠农e贷”和金融服务延伸至全县各个经济领域。截至2023年末,该行各项贷款余额33.55亿元,较年初增加82亿元,为县域经济发展交出一份亮眼的“成绩单”。

提亮“农情暖域”服务品牌。该行深入推进网点“服务升温工程”活动,提亮“农情暖域”网点服务品牌,打造便民温馨的服务环境、丰富多元的服务内容,提升专业高效的水平,切实营造和谐健康的金融环境,牢筑金融为民理念,彰显大行责任担当。

下好“先手棋”,甘当“店小二”。该

行主动出击,在列出服务县域企业和经济主体名单后,第一时间前往相关企业走访调研,了解资金需求,以最快的速度为企业量身定制金融服务方案。在项目推进过程中,开辟绿色办贷通道,专班跟进申贷流程。助力项目早审批、早进场、早建设、早达效。

加强多方联手、拓宽惠农渠道。该行积极与县农业农村局、县文广旅局和县乡村振兴局等单位联手,围绕县域经济发展,突出产业发展、城乡建设、民生底线“三个聚焦”,抓实金融力量、金融产品、金融服务“三个下沉”,在典型乡(镇)、典型村打造服务示范,持续将金融资源向乡(镇)、村汇聚。了解县域种粮大户、粮食经纪人、香菇种植大户、酥

梨种植大户情况和“农家乐”(民宿)等发展情况,开设“白名单”,加大资金扶持力度。此外,该行深入重点村镇开展走访调研,了解电商经营主体及农户金融需求,宣传国家强农惠农政策,介绍农行的“惠农e贷”和“商户e贷”等助农金融产品。该行员工使用移动PAD等设备,进村入户为农户建档立卡,让村民“足不出村”就可以办理银行卡、建立经营信息档案等业务,拓展业务渠道。

今年以来,该行以优质金融供给主动对接市场主体需求,多措并举保障春节期间金融服务“不断档”、线上线下服务“不打烊”,以金融力量助力人民群众过上安心年、幸福年。目前,新增贷款已达3000余万元。(陈海 张万鹏)

建行平顶山分行:

开展“新春消保季 吉祥过新年”教育宣传活动

□记者 张秀玲 通讯员 乔学伟

本报讯 为持续提高消费者金融素养,营造春节期间金融知识宣传氛围,春节期间,建行平顶山分行开展了“新春消保季 吉祥过新年”教育宣传活动。

活动期间,所辖网点在客流量较大时段开展迎新春消保沙龙,讲解金融知识,邀请客户体验多彩消保3D展厅、消保分会场,在寓教于乐中学习金融知识,并向到店客户赠送春联。一些支行利用春节人员流动特点,在车站、商业中心、电影院等场所开展金融教育宣传,帮助返乡人员和游客在休闲时学习金融知识。全行人员依托微信平台,每天转发建行河南省分行精心制作的新春祝福短视频,内容围绕“防范个人信息泄露”“防范征信修复骗局”“警惕非法金融广告”“安全用卡”等,提高宣教活动的趣味性,扩大覆盖面。客户经理云工作室也上架了新春消保提示,员工纷纷参与,积极营造和谐健康的金融环境。



2月15日,建行叶县支行工作人员进行宣传活动后合影。张红婷 摄

筑牢“防护网”

中行平顶山分行助力守护群众“钱袋子”

□记者 张秀玲 通讯员 赵明

本报讯 岁末年初是电信网络诈骗的高发期,银行作为堵截电信诈骗资金转账的“最后一道防线”,扮演着至关重要的角色。近日,中行郟县支行工作人员帮助一名受网络诈骗的男士打印原卡流水保存证据记录,同时对该卡进行挂失换卡,尽最大努力保护他的资产。

当天,这名男士匆匆走入郟县支行,跟工作人员说自己网络刷单被骗了几千元,并展示了手机中的相关软件。该行工作人员立刻警觉起来,认真了解其经历,发现他展示

的软件多为山寨软件,操作界面简陋。这名男士已意识到自己受骗,工作人员协助他报警,并打印原卡的流水保存证据记录,同时对该卡进行挂失换卡,尽最大努力保护其资产。

据介绍,作为国有大型商业银行,中行平顶山分行始终坚持“金融为民”的服务理念,筑牢反诈“防护网”,守护群众“钱袋子”,为人民群众的财产安全保驾护航。在公安部公布的2023年十大高发电信网络诈骗类型中,虚假网络投资理财类诈骗造成损失的金额最大。此外,保健品推介、冒充熟人诈骗以及情感

陷阱等都是金融机构常见诈骗类型。长期以来,该行高度关注消费者权益保护,将防范电信诈骗作为日常重点工作之一,主动发挥防线和关口作用,不断加强风险防控及账户管理,当好人民财产“守护员”。

中行平顶山分行温馨提示:日常做到“三不一多”,即“未知链接不点击”“陌生来电不轻信”“个人信息不透露”“转账汇款多核实”。此外,不轻信网络社交平台传播的任何有关消费、投资、理财的信息,务必向官方渠道核实确认。遇到转账汇款、存疑问题等,要多与家人商量,谨防受骗。

鹰城农商银行湛河支行:
优质服务获赞扬

□记者 张超 通讯员 王磊

本报讯 近日,湛河区金融工作局代表区委、区政府向鹰城农商银行湛河支行送来感谢信,对该行积极贯彻落实区委、区政府各项部署,主动融入湛河区经济发展大局,在普惠金融发展、支持重点项目、助企纾困、乡村振兴等方面作出的贡献给予高度肯定。

近年来,鹰城农商银行湛河支行切实发挥地方金融排头兵和主力军作用,勇担普惠金融发展重任,立足“服务三农”,以“整村授信”推介会为契机,走访小组分片包村进社区,下沉服务力量、服务重心。聚焦“支小支微”,以助企纾困、支持实体经济发展为抓手,深入基层开展调查研究,对接辖区行业部门,组织开展湛河区“政银企金融产品推介会”,切实解决各类主体融资慢、融资难、融资贵等问题,为服务地方经济发展贡献力量。

截至2月19日,鹰城农商银行湛河支行小微信贷已累计为辖区3427户个体工商户、农户、新市民等群体发放贷款235亿余元,为辖区国有企业、小微企业、工业园区等投放企业类贷款19亿余元,以实际行动助力乡村振兴,为区域经济发展“添砖加瓦”。

工行平顶山分行:
普及金融知识不停歇

□记者 张秀玲 通讯员 王水记

本报讯 为贯彻落实金融监管部门及上级行的要求,维护消费者合法权益,增强群众防范非法集资、电信网络诈骗等金融风险防范意识,春节前后,工行平顶山分行开展以“普及金融知识 共享平安新春”为主题的宣传活动。

该行以38个营业网点为依托,通过厅堂沙龙、播放宣传视频、现场讲解、发放宣传页等形式,结合不同客户群体特征,如为老年人面对面讲解、为中年人发放宣传折页等,有针对性地开展宣传工作,引导客户树立风险防范意识,为自身财产安全筑牢防护网。

该行工作人员还走进周边小区,通过设立咨询台、悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等形式,向居民普及防范非法集资、电信网络诈骗等知识,提醒居民警惕各类诈骗行为。

据不完全统计,本次活动发放宣传资料9000余份,服务群众万余人次。